
Městská část PRAHA - VELKÁ CHUCHLE
 STAVEBNÍ, DOPRAVNÍ A BEZPEČNOSTNÍ VÝBOR

Záznam z 8. zasedání výboru 
konaného dne 2. 11. 2015 v kanceláři ÚMČ Praha Velká Chuchle

Přítomni: Ing.arch.Doubner, Ing.Kozický, p. Havlina, Ing. Malý, Ing. Barcal, Ing. Schaffer, Ing.Schůrek, 
                               host - místostarosta p. Šimek

Jednání bylo zahájeno v 17.10 hod. 

V úvodu zasedání předseda výboru Ing. arch. Doubner seznámil přítomné s rozhodnutím p. Miroslava
Veselého, že z osobních důvodů, jak avizoval již na minulém SDBV, odstupuje z členství ve výboru.   

Kontrola úkolů :

2/1 Zklidnění dopravy a zóna 30  ve Velké Chuchli
OVDŽP Radotín a PČR odsouhlasilo a stanovilo k realizaci poslední verzi PD „Zóny 30“, ke zpracování
realizační cenové byly poptány 3 firmy Proznak Praha, BaB Profis a Pražské služby. O dalším postupu po
vyhodnocení nabídek rozhodne starosta do 9.11.2015.  Úkol trvá.  

5/1 Mimoúrovňové křížení přes ČD Starochuchelská – Mezichuchelská
Od minulého zasedání SDBV nedošlo k žádným změnám. SŽDC  zadalo geologický a hydrologický
průzkum lokality, dokumentace pro územní rozhodnutí bude zpracovávána ve verzi podjezd i nadjezd.
O variantě realizace mimoúrovňového křížení bude rozhodnuto na základě výsledků EIA. Starosta do
konce roku iniciuje osobní jednání se SŽDC, informace na příštím výboru. Úkol trvá.    

13/1 Stavba etapa 0013 rekonstrukce komunikace Na Hvězdárně včetně inženýrských sítí
Ing. Schůrek informoval výbor o současném vývoji plánované stavby, uskutečněném jednání s JUDr.
Sklenkou – Vily Chuchle za účasti investora ISTAR a dopisem občanů Velké Chuchle - pana B., G. a
Z.  se  svými  rodinami,  kteří  podali  písemný  odpor  k  realizaci   rekonstrukce  komunikace  Na
Hvězdárně. Úkol trvá.

1/5 Přístavba MŠ Na Cihelně 456/17 ve Velké Chuchli
výbor se seznámil se současným vývojem stavby rozšíření MŠ, stavbu realizuje fy. XEDOS
zahájení koncem 08/2015 dokončení se předpokládá v 12/2015. v současné době se dokon-
čuje zastropení nové třídy a probíhají práce na vnitřních rozvodech elektroistalace a sanity.
Úkol trvá.   

2/5 Přístavba ZŠ Ch. Masarykové ve Velké Chuchli    
v 10/2015 proběhlo vyhodnocení výběrového řízení veřejné zakázky malého rozsahu pro vý-
běr zhotovitele projektové dokumentace a inženýringu, která byla zajišťovaná nezávislou fir-
mou IKIS. Úkol trvá.  
 
 Nové úkoly:

1/8 Plán zimní údržby 
Ing.  Schůrek  seznámil  výbor  se  zpracovaným dokumentem „Plán  zimní  údržby na  rok 2016“ po
projednání výbor doporučuje zastupitelstvu jeho schválení (příloha č. 1).

2/8 Jednací řád   
Výbor  se  na  dnešním zasedání  vrátil  k  projednání  dosud neschváleného dokumentu  „Jednací  řád
stavebního, dopravního a bezpečnostního výboru“. Po navržených úpravách v textu čl. 2 bod b), žádá
o zařazení jako bod jednání zastupitelstva a doporučuje zastupitelstvu jeho schválení (příloha č. 2).



3/8 Železniční přejezd ve Velké Chuchli
Ing. Schůrek seznámil výbor s poznatky Policie ČR k železničnímu přejezdu č.P261 v souvislosti se
dvěma dopravními nehodami (12. a 13.10.2015). Výbor konstatoval, že je potřebné průběžně vyvíjet
iniciativu na SŽDC  k realizace mimoúrovňového křížení ve smyslu bodu 5/1.

4/8 Stížnost na nepřiměřenou rychlost řidičů v ulici U Bažantnice 
Výbor se seznámil se stížnosti občanů bydlících v ulici U Bažantnice na nepřiměřenou rychlost někte-
rých řidičů převážně luxusních vozidel Ferrari, Porsche a Mercedes. Cítí se ohroženi na životě a poža-
dují stanovení opatření k eliminaci tohoto negativního jevu. Stížnost bude postoupena OVDŽP Radotí-
na PČR.

5/8 Návrh řešení hluku ze Strakonické radiály v Malé Chuchli   
Výbor se seznámil s podnětem p. Miroslava Veselého na vybudování zemního valu v délce cca 300 m
na  pozemku  parc.č.  77,  jehož  vlastníkem je  Povodí  Vltavy.  Po  doplnění  vizualizací  a  mapových
podkladů výbor na svém příštím zasedání návrh posoudí a projedná jako podklad pro rozhodnutí za-
stupitelstva.

6/8 Stížnost proti zavedenému dopravnímu opatření – zjednosměrnění části ulice Dostihová.  
Ing. Schůrek seznámil výbor se stížností občanů bydlících v ulici Starolázeňská, u kterých výše uve -
deným opatřením OVDŽP Radotín a PČR došlo progresivním nárůstem dopravního provozu na Staro-
lázeňské ke zhoršení kvality bydlení (nárůst emisí a hluku) a bezpečnosti dětí a chodců. Výbor dopo-
ručil postoupit stížnost ve smyslu Správního řádu k místně příslušnému stavebnímu úřadu Praha 16 –
Radotín s žádostí o provedení úprav DZ vedoucích k maximálnímu zklidnění dané lokality.  

Navržený termín 9. zasedání SDBV ve středu 2. 12. 2015 v 17.00 hod.

Jednání ukončeno 19.45 hod
zapsal: Ing. Schůrek 


